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ein Linzenprofil Figur 7
der Kronenebene

Nun denken wir

und in diesem wollen wir

11
parallel mit
Schnitte so fithren, dass alle dadurch gebildeten Prismen

dieselbe {:'l'ZlI'|-|ﬂ:i'.:Ell_' i en.

Fihren wir in den Parabeln Fig. 4 und 5 Ordinaten
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Quadratei |I||- iten, so eehen diese eSS
ewicchen ab und dem
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die Hihen an,

welchen die Schuittebenen von einander zu
lieren kommen.

Haben fiir Hihen im Lingen-
profile und fir die Hohen in Parabel denselben
Mazsstab, wie das auf Tafel XII. durchgefihrt, so Konnen
[Tiihen der Parabelficur
mittelbar in das Liingenprofil ibertragen werden.
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jedoch fiir jeden Einschnitt und jeden
nicht 1L
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wiederholen 5501,
Weise
reitete ein L‘I':'.:-CEIII'L'|--.'|'_I|L'-C ik
papier, ziehen auf v (rerade
Nivelette und die ibrigen zu derselben parallelen Ge-
raden, pg die Durchschnittspunkte Urdinaten
dem Parabelbozen angeben. FEin so vorbereitetes
Pauspapier wird nun anf das Lingenprofil gelegt nnd
eehirig befestigt; sodann konnen die Lingen der ein-
zolnen Prismen mit Hilfe eines Zirkels summirt werden,

wobei die mittlere senkrechte Hohe abzugreifen ist.
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Die Summe dieser Lingen multiplizirt man mit
der nuid  erhilt

den gesuchten Kubikinhalt.
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